

余姚梨洲街道 做饭引发厨房大火 两个孩子被困楼上

邻居举起梯子 撑起生命通道



众人举起梯子，为被困的两个孩子撑起生命通道。
视频截图

7月21日中午12点20分左右，余姚梨洲街道南雷里社区东园新村二期3号楼二楼一户居民家中，女主人做饭时不慎引发大火。

女主人试图自救，将家里的两个孩子送到空调室外机平台上，她自己却不慎跌落地面。

邻居发现后，迅速冲下楼，拨打了120。

大家抬头一看，发现二楼浓烟滚滚，两个孩子正挤在空调室外机平台处，随时可能发生意外。

千钧一发之际，大家急忙拿来梯子和桌子，准备搭起来救人。

还有邻居为了防止孩子跌落，抱来棉被，三四个人拉开后，在地面兜了起来，防止孩子跌落地面而受伤。

然而，梯子撑在桌子上，长度还是差了一点点，够不到二楼的空调室外机平台。

于是，大家一起用手合力举起了梯子。“我们用力撑住，一定要保孩子平

安！”有邻居一边举着梯子，一边大喊。

紧张又感人的一幕出现了！

楼上滚滚浓烟不断从窗口涌出，四五个邻居奋力举起梯子，为两个孩子撑起生命通道。

有的邻居还站到桌子上，围住梯子，张开手臂；还有的邻居拿起棉被，小心翼翼地护在梯子两旁……大家都在防止孩子一不小心从梯子上摔下来。

在众人的合力帮助下，妹妹先从梯子上爬了下来。紧接着，哥哥也通过梯子平安到达地面。

看到孩子们脱离了危险，大家终于长长地舒了一口气。

随后，邻居们又拎起了6台灭火器，和迅速赶来的消防车一起参与灭火，大火很快被扑灭。

后来，大家仔细询问得知，哥哥13岁，妹妹4岁，他们的父亲叫马雷，是一名快递员，事发时正在外面工作。于是，邻居将惊魂未定的兄妹俩接到家中照料。

紧接着，孩子的妈妈被匆匆赶来的救护车送往医院。

昨晚，记者联系了马雷。当时，他正守在余姚第一人民医院妻子的病床边。他告诉记者，妻子没有生命危险，医生确诊是脊椎骨折，将在今天进行手术。

马雷说，他和妻子老家在安徽涡阳，到余姚打工已经10多年了，儿子在老家上学，马上读初中了，女儿跟着他和妻子在余姚生活。他的姐夫也在余姚打工，昨天下午，已经把他的两个孩子接到自己家中。

马雷说，这些年来，他在余姚一直是租房子住，去年年底才搬到东园新村，多亏了这些素昧平生的邻居，否则后果不堪设想。

“到现在我都不知道这些好心邻居的名字。”马雷动情地说，“等妻子好一点，我会带着孩子，挨家上门去好好感谢他们。”

记者 张晓曦 通讯员 楼天森 张云霞

甬上好物商城 征集优品 直播带货 扫码二进楼 邀请上客楼

今天下午**2**点半
为宁波好货打call!

7月22日 14:30-19:30, 由宁波晚报社、宁波市网商协会、市电子商务促进会携手抖音APP联合主办的“助企纾困”直播带货专场即将开播, 亮剑互娱、甬上直播间网红主播助阵, 面向全国网友推广宣传“宁波制造”, 为企业纾困搭把手!

◀ 抖音APP扫码进入【宁波晚报】直播间



老宁波美食 组团上线任你挑

肉质肥厚的嘞嘞脆海蜇头9.9元包邮, 余姚备得福麻油榨菜15.9元20袋, 鄞州雪菜12.9元10袋, 雷音羊尾笋19.8元……都是宁波人爱的“下饭小食”。

9.9元3包的龙虾片, 让你一口回童年; 常来来的醉小毛蟹、墨鱼大烤, 港叔私房秘制糟卤系列统统有特价。

奉化桐照码头直发的冻品海鲜套餐, 帮你把东海野捕银鲳鱼、带鱼、小黄鱼、墨鱼和船冻红虾备齐, 足够一家人休渔期解馋!

老字号楼茂记携“拳头产品”亮相, 黄金糕片29.9元5包、红糖发糕12.9元、广式风味腊肠19.9元; 缸鸭狗也推出了经典汤圆69.9元3包, 还有榴莲味等创新口味汤圆同步上线(规格等详见链接)。

本地家电 “线下跑”变“线上销”

奥克斯推出了一款1.5匹的舒适侠挂壁式空调, 采用新一级能效标准, 外观时尚, 高效低耗, 直播价2249元。

博洋旗下家电品牌kireehom出品的无线吸拖洗一体机, 可以实现干湿垃圾同步吸拖, 直播价699元, 相当于打了4.5折, 还有一款高温蒸汽拖把, 即拖即干, 直播价129元。

成立于2006年的宁波昕科工贸有限公司有一批伸缩加湿风扇急需销售, 原价199元, 直播价79元。



品牌服饰 反季清仓“云特卖”

主打时尚、雅致的都市男性形象的太平鸟男装直播全程送“福袋礼”, 还推出反季特惠, 如吊牌价1980元的男士长款羽绒服, 直播价449元, 原价568元的门店同款秋季格子衬衫, 直播价169元, 潮流拼接休闲裤149元……

定位青春、休闲的唐狮 tonlion 女装, 有淑女款衬衫、短袖T恤、娃娃领甜美连衣裙、羊羔毛外套、工装羽绒服……专柜正品特卖29.9元起秒杀。

宁波慈溪市胜山韩潮星族服装厂生产的童装棉服马甲, 均价不到50元; 宁波悦跑体育科技有限公司旗下豌豆客品牌长袖防晒衣、短袖瑜伽服和运动裤等, 清仓低至69元起。

近两年, 屡屡在危难中出手相助的国产运动品牌鸿星尔克, 让不少网友怒赞破防, 男女款运动鞋、短袖T恤等直播价59元起。

居家日用 夏日床品1折起

本地企业老席匠推出冰丝凉席三件套149元、藤席菱锦席三件套仅需189元。

博洋生活主推的赛享决明子对枕, 轻盈舒软、消暑解热, 直播价69元一对, 还有七孔纤维四季被、法兰绒休闲毯、春夏高端设计师款三/四件套都有不错的折扣。

整张填充的白柔·云柔大豆夏被, 轻盈不压身, 吊牌价599元, 直播价59元; 棉麻材质的基础款四季拖, 男女同款4色可选, 直播价29.9元2双, 上脚相当舒服。

还有驱蚊界“小巨人”——宁波大央科技有限公司自有品牌“植气专研”的爆款驱蚊喷雾, 直播价39.9元, 再送4包防护手环, 更适合孕妇、婴幼儿和有宠物的家庭。

